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BASIN AÇIKLAMASI 
  

Son günlerde Star Medya Grubu’nun basın-yayın organlarında Bankacılık Düzenleme 
ve Denetleme Kurumu’nu (BDDK) ve Kurum Başkanını hedef alan yazı ve yayınlara yer 
verildiği görülmektedir. Söz konusu yayın ve yazılarda sistemli bir şekilde, maksatlı olarak 
Kurumu yıpratıcı yayınlar gerçekleştirilmekte ve BDDK Başkanı Sayın Tevfik Bilgin hedef 
olarak gösterilerek, Star medyasının yaşadığı sorunlar konusunda kamuoyu yanıltılmaya 
çalışılmaktadır. 

Adı geçen grubun yayın organlarında belirtildiğinin aksine, Uzan Grubu şirketleri 
hakkında uygulanan tedbir ve haciz işlemleri hukuka uygun olup Bankalar Kanunu’nda 
değişiklik yapan 5020 sayılı Kanun’un amir hükmü gereğidir. Đmar Bankası tarafından 
mudilerine ödemedikleri ve hatta kayıtlarında bile göstermedikleri yaklaşık 8 katrilyon TL’lık 
mevduatın mudilere ödenmesini yüklenen BDDK/TMSF’nin Đmar Bankası hakim ortakları ile 
bu ortaklar adına hareket eden ve onlar hesabına kendi adına hak eden şirketler hakkında 
ihtiyati tedbir ve haciz uygulaması, en başta vergileriyle yapılan ödemelerin kaynağını 
oluşturan vatandaşlarımıza karşı Kurumumuzun görev ve sorumluluğudur. 

Bununla birlikte sözkonusu şirketlerin faaliyetlerini devam ettirmek suretiyle, hem 
çalışanlarının mağdur olmaması hem de şirketlerin ekonomik değerlerini kaybetmemesi için, 
TMSF 21.01.2004 tarih ve 17 sayılı kararıyla, bu şirketlerin ticari faaliyetlerinin devamının 
sağlanabilmesi  için kira bedellerinin, personel ücretlerinin, bu ödemelere ilişkin vergi ve 
prim kesintilerinin, elektrik, su ve yakıt giderlerinin ödenebilmesini teminen 6183 sayılı 
Kanun kapsamındaki hacizleri yukarıda belirtilen giderlerle sınırlı olarak kaldırmış 
bulunmaktadır. Buna rağmen Grup, BDDK’nın sözkonusu kararının uygulanmasını temin 
etmek ve başta çalışanların ücretlerinin ödenmesi ve belirtilen zorunlu giderlerin yerine 
getirilmesini sağlamak için istenen personel bordrolarını vermekten 26.01.2004 tarihine kadar 
imtina etmiştir. Dolayısıyla çalışanlarının maaş alamamalarının sorumlusu, yaptıkları 
yayınların aksine, BDDK değil Uzan Grubu ortak ve yöneticileridir. 

Yukarıda belirtilen bu gerçekleri görmezlikten gelip, tahrif etmek suretiyle 
kamuoyunu ve kendi çalışanlarını yanıltarak Türkiye ekonomisi için çok önemli bir işlevi 
yerine getiren BDDK ve onun yöneticileri hakkında basın yoluyla iftira kampanyası 
düzenlemek basının saygınlığına olduğu kadar Türkiye ekonomisine de zarar vermektedir. 
Ayrıca, BDDK’nın ismi kullanılarak toplumun en önemli değerlerinden biri olan 
“Cumhuriyet” ilkesinin istismar edilmesinin ve mevcut yasal düzene adeta karşı koyma 
girişimi içinde olunmasının, hem düşündürücü olduğu hem de hukuki sonuçlar doğuracağı 
açıktır. Basında yer alan haksız, gerçekle bağdaşmayan ve hedef gösterici yayınlar yoluyla 
Kurumun ve çalışanlarının kişilik haklarına yapılan bu saldırılar için gerekli yasal işlemlere 
başvurma hakkımız saklı bulunmaktadır. 

Kamuoyuna duyurulur. 



 


